タチカワブラインド新宿ショールーム統合のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より、タチカワブラインド新宿ショールームをご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、新宿ショールームは、運営体制の効率化とサービス向上を目的に、2023 年 4 月 1 日 より銀座ショールームへ統合することとなりました。

10年間にわたる並々ならぬ皆さまからのご愛顧に深く感謝するとともに、心より御礼申し上げます。尚、新宿ショールームは、2023年3月31日にて閉館いたします。

皆さまには、ご不便とご迷惑をお掛け致しますが、今後ともお引き立てを賜りますようお願い 申し上げます。

敬具

記

【2023年3月31日まで】

〒151-0053 東京都渋谷区代々木 2-16-4 タチカワ新宿ビル 1 F タチカワブラインド新宿ショールーム TEL 03-3375-7071

【2023年4月1日から】

〒104-0061 東京都中央区銀座 8-8-15 青柳ビル タチカワブラインド銀座ショールーム TEL 03-3571-1373

以上

17 立川ブラインド工業株式会社